



Serviço Municipal de Água,
Saneamento Básico
e Infra-estrutura

Ofício de Resposta:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 006/2008

Itajaí, 05 de março de 2008.

INTERESSADO: FAE - FERRAGENS E APARELHOS ELETRICOS S/A.
Carlostandelely Matos Ponte

Prezado Senhor:

Tendo em vista o questionamento relativo aos itens 3.5 e 3.13.2 do ANEXO I do Edital de Pregão Presencial N° 006/2008, venho por meio deste informar o seguinte:

QUESTIONAMENTOS:

"Esclarecimento 1) No Anexo I, item 3.5- Termo de Referência, "Na parte superior do anel de fechamento deverá ser gravado a inscrição SEMASA. Gostaríamos de saber se poderia ser gravada na carcaça?"

"Esclarecimento 2) No Anexo I, item 3.13.2 - Termo de Referência, "O nome ou a logomarca do SEMASA gravado no mostrador da relojoaria e não será aceita etiqueta adesiva. Referente ao medidor woltmann, o nosso produto é importado, portanto, não teríamos condições de fornecer com a logomarca impressa no mostrador da relojoaria. Seria possível fornecer sem logomarca?"

RESPOSTA:

Consultado o Departamento Técnico (Gerência de Cadastro e Medição), vimos informar que:

QUESTIONAMENTO	RESPOSTA
01	Este atributo de colocarmos a inscrição do SEMASA no anel de fechamento do hidrômetro, se dá em relação a demanda de furtos e reaproveitamento das relojoarias, bem como do anel de fechamento, quanto da própria carcaça. Como na relojoaria, já solicitamos a inscrição no visor e na carcaça, já vai gravado o número seqüencial, logo o Departamento de Cadastro de Medição entende que se faz necessário também mapear o anel de fechamento, reduzindo a possibilidade de fraudes e uso de qualquer anel sem a devida identificação.



g

QUESTIONAMENTO	RESPOSTA
02	<p>O item 7.2.5. do Edital prece que o LICITANTE deverá apresentar o ANEXO IX, onde somente serão aceitos hidrômetros fabricados no Brasil incluindo aqui todos os seus componentes e que possuam Assistência Técnica comprovada em território brasileiro (podendo ser na própria fábrica do fornecedor).</p> <p>Diante disto, fica claro que os modelos em primeiro lugar, deverão ser nacionais, e em segundo, se forem importadas tecnologias, e montadas, calibradas e certificadas pelas normas nacionais, deverá apresentar HODRÔMETROS com a inscrição no mostrador da relojoaria.</p>

Regina Russi da Silva
Regina Russi da Silva
Pregoeira